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ПРЕДСТАВНИКИ УКРАЇНСЬКИХ ТРУДОВИХ МІГРАНТІВ 

ВИМАГАЮТЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА ГОЛОСУ МІГРАНТАМ ТА ЇХ 

ПОВНОЦІННЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО У ВЕРХОВНІЙ РАДІ УКРАЇНИ 

  

Ми, представники українських громад та ГО у різних країнах світу, закликаємо українську владу припинити                 

дискримінацію права голосу мігрантів, що знаходяться поза межами країни. 

  

Ми провели моніторинг організації 1го та 2го туру президентських виборів 2019р. за кордоном, та підкреслюємо наступні                

критичні моменти: 

● максимальна спроможність 101 виборчих дільниць забезпечує можливість голосування лише 2% громадян, які            

можуть опинитися за кордоном (на тимчасовій або на постійній основі) на момент виборів; 

● українські виборці мають долати величезні відстані (від 100км до понад 4000км в різних країнах та на різних                 

континентах); 

● українські виборці мають оплатити великі суми для транспорту, щоб дістатись до дільниць (від 100 до + 850                 

дол. США); 

● українські виборці мають здолати величезні черги, деколи до 5 годин, в день голосування; 

● надзвичайно погана організація виборчого процесу за кордоном створює в Україні хибне уявлення "що мігранти              

не голосують", відповідно політичні партії не цікавляться громадянами-виборцями за кордоном, та їхні інтереси             

де факто не представлені у ВРУ. 

  

Ми констатували що станом наразі ситуація дуже проблематична, що було також неодноразово підкреслено                  

міжнародними спостерігачами та міжнародними інституціями. 

  

Після президентських виборів 2019р., міжнародні спостерігачі (спільна місія ОБСЄ, Європарламенту, ПАРЄ та НАТО)             

розкритикували виборчий процес за кордоном та зазначили, що Україні варто його покращити до парламентських              

виборів. ПАРЄ опублікувала також 11 квітня 2019 р. письмову декларацію, яка зазначає що Україна повинна припинити                

дискримінацію права голосу мігрантів, що знаходяться поза межами країни. Парламентарі ПАРЄ звернули увагу на те,               

що близько 98% з майже 10 млн. громадян України за кордоном не можуть повною мірою скористатися своїм правом                  

голосу. Вони також не мають прямих представників у ВРУ та борються за те, щоб отримати внутрішній політичний голос,                  

захищаючи свої основні конституційні права "обирати й бути обраними". Відповідно, ПАРЄ підкреслює, що "беручи до               



уваги активну участь українських емігрантів після Євромайдану у відстоюванні інтересів своєї країни в усьому світі,               

українська влада повинна приділяти більше уваги та гарантувати квоти для представників українських громадян з              

виборчих округів поза межами країни". Паралельно, члени дільничних виборчих комісій закордонного виборчого округу з              

різних країн та континентів виступили з відкритим зверненням до новообраного президента України щодо необхідності              

внесення невідкладних законодавчих змін до порядку і правил голосування за кордоном. 

  

Тому, ми сподіваємося що чинний президент, й також новообраний президент України, всі лідери парламентських              

фракцій, всі народні депутати та всі профільні інституції поставляться дуже відповідально до критичної необхідності              

виправлення цієї катастрофічної ситуації задля забезпечення конституційного права "обирати та бути обраним" для             

мільйонів українських громадян, які перебувають за кордоном. 

  

Виходячи з того, що держава має забезпечити громадянам можливість волевиявлення, у короткостроковій                 

перспективі (до парламентських виборів 2019р.), необхідно: 

 

1) забезпечити можливість дистанційної подачі за кордоном заяви про зміну виборчої адреси; 

2) впровадити процедуру дистанційного голосування поштою за кордоном (з майбутнім переходом на                       

електронне дистанційне голосування у довгостроковій перспективі); та 

3) забезпечити квоту для представництва українських трудових мігрантів у Верховній Раді України. 

  

Аналіз представництва діаспори у різних країнах світу показує що в середньому квота діаспори приблизно 6% від                

загальної кількості мандатів народних депутатів, що для України складає приблизно 27 мандатів. Ми пропонуємо              

розподілити на діаспору на виборах 2019р. до Верховної Ради 27 "сплячих" мандатів окупованих територій (враховуючи               

велику кількість українців, які проживають в різних країнах / регіонах світу, й також геополітичну важливість різних країн /                  

регіонів світу).  

 

Підкреслюємо також що можливість голосування поштою признана міжнародною практикою процедура, всі країни G7,             

більшість країн ЄС та ПАРЄ давно вже її імплементували, тому ми вважаємо що для України це найоптимальніший                 

варіант наразі, якій зупинить довготривалу практику дискримінації конституційних прав українських громадян за                    

кордоном. 

  

Окремо звертаємося до представників виконавчої влади, а особливо до Міністра Закордонних Справ України та до               

Прем'єр Міністра України. Для Вашого відома, у 2014р., через катастрофічну організацію президентських виборів на              

закордонному окрузі, Міністр Закордонних Справ Румунії, пан Тітус Корлатян, подав у відставку, у відповідь на протести                

румунської діаспори у схожій ситуації. Ми розраховуємо на Вашу політичну відповідальність та на повну підтримку               

справедливих вимог нашого звернення.  

 

Архаїчність українського виборчого законодавства призводить до того, що легітимність цілого виборчого циклу                       

під питанням, тому ми вимагаємо невідкладних політичних рішень зі сторони української влади.  

 

Ірена Фон Бург, Всесвітній Рух Патріотів України (Швейцарія) 

Микола Круцик, Голова Асоціації Українців в республіці Ірландія (АУРІ), координатор акції "Об'єднані Прапором             

#LiberateCrimea" (Ірландія) 

Др Віолета Москалу, Глобальний Українській Рух "Моя Україна", президент ГО Обміни Лотарингія-Україна (Франція) 

Михайло Петруняк, президент Федерації українських асоціацій Іспанії, член Світового Конгресу Українців (Іспанія) 

Лідія Муруган, Українська культурна асоціація в Малайзії (Малайзія) 

Анна Жарова, Ізраїльський Український Альянс (Ізраїль) 

Олена Топчу, Голова ГО "Спілка української культури і солідарності" (Туреччина) 

Валентина Тимчук-Марко, Голова Асоціації культури, солідарності та допомоги "Добре серце", Лісабон (Португалія) 



Наталія Ткачук, Всесвітній рух патріотів України в Німеччині, Мюнхен (Німеччина)  

Протоієрей Полянко Олег, Голова правління, "Українська Православна Церква м.Берлін" (Німеччина) 
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(збір підписів у процесі ) 


